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A列 B列 C列 D列

１行

3333
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2222

（マスの位置と答えの数字、証明全て正解で　10点）

解答欄 　（解答例　順不同　説明は論理的に合っていればOKです。）

マスマスマスマスのののの

位置位置位置位置

答答答答えのえのえのえの

数字数字数字数字

１１１１AAAA 1111

２２２２AAAA 2222

４４４４AAAA 3333

２２２２BBBB 4444

３３３３BBBB 2222

４４４４BBBB 1111

１１１１CCCC 2222

３３３３CCCC 3333

１１１１DDDD 4444

３３３３DDDD 1111
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問題　　空いているマスの内、ルールとヒントの数字だけを使って入る数字が決定

できるマスが１０マスあります。見つけたマスに✓マークを付けその場所と理由を解

答欄に書きなさい

　ただし，説明のために横は数字で行，

縦は文字で列を表しマスの位置は（（（（行行行行

列列列列））））でででで１１１１AAAA等と書き表す事にする。対角

線は１A,２B,３C,４Dを対角線対角線対角線対角線AAAAとし，１

Ｄ，２Ｃ，３Ｂ，４Ａを対角線対角線対角線対角線ＤＤＤＤと呼ぶ事と

する。

 ルールルールルールルール 　　４×４のマスの中で，縦・

横・対角線の各４マスに１から４の数字

が重複しないように入ります。

対角線Aにおいて３つの空きマス１A,2B,3Cのうち２Cに１があるため

2B,3Cに１が入れない

２行において３つの空きマス２A,2B,2Dのうち４Dに２があるため、

2B,2Dに２が入れない

対角線Dにおいて、３つの空きマス４A,3B,1Dのうち１Bに３があるた

めに3B,1Dに３が入れない

２行に１があり、対角線Aに２，B列に３があるため

説説説説　　　　　　　　明明明明　　（　　（　　（　　（証証証証　　　　　　　　明明明明））））

対角線Dにおいて、３つの空きマス４A,3B,1Dのうち４Dに２があるた

めに４A,1Dに２が入れない

１行において３つの空きマス１A,1C,1Dのうち４Dに２があるために１

A,1Dに２が入れない

対角線Aにおいて３つの空きマス１A,2B,3Cのうち１Dに３があるため

１A,2Bに３が入れない

対角線Dに１D列に２、１行に３があるため

B列において３つの空きマス２B,3B,4Bのうち２Cに１があるために、２

B,3Bに１が入れない

D列において３つの空きマス１D,2D,3Dのうち２Cに１があるために１

D,2Dに１が入れない


